
从5月1日开始，有视力障碍的旅客可以携带导盲犬上火车了；合肥医保单位缴费比例由8%降至7%，单位
失业保险费率降至2%……5月1日起，从全国到地方，一大批新法规、新政策将实施。

记者 祝亮

“五一”将至，去哪儿玩呢？市场星
报、安徽财经网记者获悉，省城一批旅游
景点已经建成，将于“五一”期间集中向市
民开放。记者现在为你提前剧透。

记者沈娟娟 董艳芬 星级记者 俞宝强

有视力障碍旅客可携导盲犬乘火车

明天起，一批法规新政开始实施

李鸿章故居: 5月 1日~3日，李鸿章

故居将给广大游客带来一场文化盛宴，每

天上演4场“性格李鸿章”系列情景剧。

岸上草原：合肥巢湖之滨，一片广袤

的“岸上草原”将建成并正式对外开放。

“五一”期间，市民可到岸上草原最高点体

验“滑草”项目，共设有4条滑道。

牛角大圩：今天，合肥市第二届花卉

节即将在庐阳区盛大开幕，在这个花卉节

上，高贵清雅的百合花唱起了主角。

而据粗略统计，展出的百合花共有2

万株，再配上蝴蝶兰等。

三国遗址公园：三国遗址公园内栽

植有火炼金丹、平顶红、大富贵等 5000

株观赏芍药，“五一”小长假将迎来最佳

观赏期。

滨湖小火车:这个五一，带着孩子去

滨湖国家森林公园坐小火车吧！五一期

间，还将举办第二届印象包河森林童游节

活动，孩子们可以现场体验家长童年时期

的民间游戏。

合肥调整医保缴费率
单位缴费比例由8%降至7%

5月 1日起，合肥市城镇职工基

本医疗保险和生育保险的缴费比例

将作出调整。其中，合肥市城镇职工

基本医疗保险单位缴费的比例由8%

调整为7%，个人缴费比例2%不变。

城镇职工生育保险企业的缴费费率

由0.8%调整为1.0%，国家机关、全额

拨款事业单位的缴费费率仍为

0.4%。其他用人单位可选择1%或

0.4%费率。

合肥参保单位
失业保险费率降至2%

自2015年5月1日起，全市参保

单位失业保险费率降至2%。即单位

按照本单位工资总额的1.5%缴纳失

业保险费;职工按照本人工资的

0.5%缴纳失业保险费，由单位从其工

资中代扣代缴。3月份和4月份单位

和职工已缴纳的失业保险费与调整

费率后产生的差额，由各参保单位与

职工自行结算。

有视力障碍旅客可携导盲犬乘火车

近日，中国铁路总公司和中国残疾人联

合会发布《视力残疾旅客携带导盲犬进站乘

车若干规定 (试行)》，5月1日正式实施。届

时，视力残障旅客可携带导盲犬进站乘火车。

存款保险条例正式出台
最高偿付50万

国务院正式发布《存款保险条例》，该条

例自2015年5月1日起施行。根据条例，最

高偿付限额为50万元，央行测算，这一标准

可以覆盖99.63%存款人的全部存款。

禁止发布“民间天气预报”

5月1日起，《气象预报发布与传播管理

办法》。该《办法》规定，除气象台外，其他任

何组织或个人不得以任何形式向社会发布气

象预报，违者最高可处以5万元以下罚款。

法院全面施行立案登记制

日前，中央全面深化改革领导小组第十

一次会议审议通过了《关于人民法院推行立

案登记制改革的意见》。该意见将于5月1

日起施行。

安全事故隐患拒不消除
或被停产停业整顿

生产经营单位是事故隐患排查

治理的责任主体，若有安全事故隐患

拒不消除，除了会面临停产停业整

顿，还将被处10万元以上50万元以

下的罚款。

安徽省日前出台了《安徽省生

产安全事故隐患排查治理办法》，

将于 5 月 1 日起施行，该办法的颁

布实施标志着安徽省事故隐患排

查治理进入有章可循、有法可依的

新阶段。

非煤矿山项目建设
设定5条准入条件

今后安徽省内的钢铁、有色、化

工等非煤矿产开采有了严格的地方

性法规，违规开采不仅会面临停业、

关闭的处罚，政府直接责任人还可能

被开除。安徽省十二届人大常委会

第18次会议表决通过了《安徽省非

煤矿山管理条例》，该条例将于5月1

日起施行。
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“五一”来临，
“剧透”精彩旅游景点
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